Дисграфия на почве языкового анализа и синтеза.
Методика.

	Задание  № 1

Задание оценивается в целом, а не каждая проба в отдельности.
3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – составлено 2 слова;

1 бал. – составлено 1 слово;

0 бал. – невыполнение.

Максимальная оценка – 3 балла.


	Задание  № 2

Задание оценивается в целом, а не каждая проба в отдельности.
3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – составлено 3 слова верно;

1 бал. – составлено 2 слово верно;

0 бал. – невыполнение.

Максимальная оценка – 3 балла.


	Задание  № 3

Задание оценивается в целом, а не каждая проба в отдельности.
3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – составлено 2 слова;

1 бал. – составлено 1 слово;

0 бал. – невыполнение.

Максимальная оценка – 3 балла.


	Задание  №4

Задание оценивается в целом, а не каждая проба в отдельности.
3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – до 2 ошибок;

1 бал.- до 3 ошибок;

0 бал. –более 3 ошибок.

Максимальная оценка – 3 балла.


	Задание  №5

Задание оценивается в целом, а не каждая проба в отдельности.
3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – до 2 ошибок;

1 бал.- до 3 ошибок;

0 бал. –неправильное выполнение..

Максимальная оценка – 3 балла.


	Задание  №6

Задание оценивается в целом, а не каждая проба в отдельности.
3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – до 2 ошибок;

1 бал.- до 3 ошибок;

0 бал. –неправильное выполнение..

Максимальная оценка – 3 балла.


	Задание  №7

Оценивается каждая проба в отдельности.
3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – до 1ошибки;

1 бал.- до 2 ошибок;

0 бал. –неправильное выполнение..

Максимальная оценка –9 балла.


	Задание  №8

Задание оценивается в целом.

3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – до 2 ошибок;

1 бал.- до 3 ошибок;

0 бал. –неправильное выполнение..

Максимальная оценка – 3 балла.


	Задание  №9

Задание оценивается в целом.

3 бал. – правильное выполнение;

2 бал. – до 2 ошибок;

1 бал.- до 4 ошибок;

0 бал. –неправильное выполнение..

Максимальная оценка – 3 балла.


	  Максимальная оценка за весь тест: 33 балла.

Кол – во баллов x 100
                                                      ___________________

                                                                            33
   


